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3. Taller  para practicar funciones
4. Un programa que reciba un valor de máximo 2.000 millones e imprima su equivalente en texto.

Ejemplo:  si lee 2475345 debe imprimir: dos millones cuatrocientos setenta y cinco mil trescientos cuarenta y cinco
5.   Escriba una función que genere y retorne la sumatoria de los N (máximo 50 elementos) primeros términos de la serie:

1, 2, 6, 24, 120, 720, ...

6. Escriba una función en C que retorne el valor de la combinatoria de los parámetros de la función: m de n (suponga ya se ha validado m y n para que cumplan con m>n>0).

Combinatoria m de n:


Se requiere una función en C, que retorne una aproximación del sen(x) (x  entero positivo < 100), que se logra con la serie de Taylor: (50 términos son suficientes para una aceptable aproximación). La función debe recibir x.



...
Con la combinatoria, se tiene un método para generar cada elemento del triángulo de PASCAL. Escriba una función en que genere e imprima dicho triángulo para n filas que se leen desde el principal.

Por ejemplo, si el usuario indica 5 filas, se debe imprimir:

1

1  1

1  2  1

1  3  3  1

1  4  6  4  1

10 El método consiste en resolver para fila 1: combinatoria 0 de 0, para la fila 2:  combinatoria 1 de 0 y 1 de 1; para la fila 3: combinatoria 2 de 0, 2 de 1 y 2 de 2; y así sucesivamente.

7. Escriba un programa que lea un número entero y positivo e indique, mediante una función, si el número es primo o no lo es.

Una distribuidora de productos populares tiene tres productos con precios según las cantidades vendidas

Precios de los productos s/cantidad

Producto
Q < 100
100 <= Q < 300
Q >= 300

A
120
110
100

B
250
230
210

C
500
470
400

Los descuentos se hacen según el lugar y valor total de la venta.  Algunos clientes compran en la planta otros los atienden los vendedores externos.

8. Descuentos y comisión según lugares y volúmenes de venta:

Lugar
Ventas menores

de $75.000
Ventas de

$75.000 o más
Comisión

a  vendedores

PLANTA
10%
15%
2%

EXTERNO
8%
12%
5%

La empresa cobra, además, IVA sobre el valor neto de la venta según el producto así:

PRODUCTO
IVA

A y C
14%

B
20%

Se requiere un programa en C, que liquide la factura correspondiente a la venta a un conjunto indeterminado de clientes, así como la comisión total según el lugar de venta.

La liquidación de factura según el producto debe mostrarse de la siguiente forma:

Cantidad                        XxX

Precio/Unidad                XXX

                                     _____

Valor Venta                     XX

- Valor Descuento ( %)    YY

                                     _____

Subtotal venta                xx

+ Valor IVA      %            xy

                                     _____

Venta Neta                     xxx

                                    =====

Valor Comisión   %         xyy

Cada factura tiene solo un producto, los únicos datos que se pueden leer son cantidad, referencia y lugar de venta del producto.  La factura se diseña y se imprime para cada cliente.

Una compañía aseguradora planea ofrecer un producto, a personas naturales, contra todo riesgo, por el cual cobrará una prima anual que se liquida de la siguiente forma:

EDAD (en años)
PRIMA ANUAL

Menores de 18 
$20.000

De 18 a menos de 27 
$40.000

De 27 a menos de 40 
$35.000

De 40 o más 
$45.000

Además de la prima, se cobra al cliente, cuyo sexo sea femenino, el 0.5% del monto asegurado y del 0.1% en caso masculino.  Escriba un algoritmo en C que procese la información necesaria y muestre el valor que cada cliente y un número indeterminado de clientes debe pagar por prima.
Una empresa, vendedora de productos populares, tiene cinco referencias (A,B,C,D y E) para sus productos y a cada referencia  le realiza un descuento según la cantidad que el cliente adquiera, como se muestra en la tabla:

Referencia

Cantidad
A

%
B

%
C

%
D

%
E

%

menos de 5000
3.5% 
5%
3%
10%
10%

5000 o más
4.5%
6%
4%
15%
15%

A todos los productos se les cobra un valor de IVA Del 14%, sobre el valor después del descuento.

9. Escriba un algoritmo en seudocódigo, que pida la Referencia, Precio y Cantidad de un producto y realice los cálculos necesarios, para que imprima los datos de la factura:  Referencia, Cantidad, Valor bruto de la compra, valor del descuento, Valor a cobrar por IVA y Valor neto a pagar por el cliente.  Debe procesar un conjunto indeterminado de facturas, mostrando el Gran total facturado.
Analice la siguiente función en C y escriba un enunciado acorde con lo que ejecuta. Suponga E es un entero mayor que cero.

float quehace ( int E)

  {

   float K, S = 0;

   int J = 0;

   do

     {

         J += 1;

         K = J * 2 - 1;

         S += K;

         printf  (“%f”, K );

      }  while (J  <  E);

   return ( S );

  }

Una empresa de computadoras planea incrementar los salarios de sus trabajadores según la siguiente tabla:

SUELDO BASE $
INCREMENTO %

10. Menos de 150.000)
21

[150.000 a 250.000)
18

[250.000 a 430.000)
15

[430.000 o más
13

11. Además, la empresa reconoce subsidio familiar a los empleados que tengan cónyuge o compañera y/o hijos.  30% de subsidio por la cónyuge o compañera más 5% por hijo cuando sean uno o dos y 4% por hijo cuando sean tres o cuatro; si son mas de cuatro hijos se consideran para el pago solo a cuatro.  Estos subsidios deberán ser calculados sobre el sueldo incrementado.

12. Se requiere un programa en C que pida el nombre,  sueldo base actual, pregunte si tiene cónyuge o compañera y el número de hijos, de un número indeterminado de empleados, para que calcule el nuevo salario de cada uno y del grupo.  Debe también mostrar este salario junto con el nombre, sueldo anterior  y los diferentes subsidios, si los hay, para cada empleado que procese y el total devengado  por el conjunto de trabajadores.

 Una función en C que reciba la longitud de los lados de un triángulo y calcule el área.  La función debe indicar también si se trata de un triángulo equilátero, isósceles, escaleno, isósceles rectángulo o escaleno rectángulo.

Escriba una función que reciba un entero N para generar e imprimir los primeros N números del conjunto M en forma ascendente y no repetidos.   El conjunto M está dado por los       y = 2x+1 y z = 3x+2, x pertenece al conjunto de los Naturales.

Una función que devuelva el número (n) de términos necesarios para que la siguiente sumatoria se aproxime lo más posible a 1000, sin excederlo.
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Escriba una función que reciba un  número entero N, la función debe indicar si se trata de un número primo o no.

Escriba una función que devuelva  el número fibonacci menor o igual a un valor se reciba como parámetro.

Escriba una función que devuelva la posición del número fibonacci menor o igual a un valor que se reciba como parámetro.

Escriba las funciones recursivas para: 

a) factorial de un número

b) n-ésimo fibonacci

c) sumatoria de los primeros N enteros

d) producto de dos enteros

e) función de Ackermman.  La función de Akerman es una función de crecimiento muy rápido que está definida recursivamente por:

A(0,y) = 1 para y >= 0

A(1,0) = 2

A(x,0)  = x+2 para x >= 2

A(x,y) = A(A(x-1,y),y-1) para x,y >=1

Escriba un programa que reciba un número entero que represente un valor menor del máximo entero largo y escriba su equivalente en texto

Un programa que lea una palabra corta y la muestre escrita con líneas formadas con asteriscos (mínimo 5 de alto y 4 de ancho la más pequeña).  El programa debe pedir el tipo de letra en donde 1 representa el más pequeño y cada asterisco de más aumentará el correspondiente tipo. 
1
4
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